五年级数学十册第9周周末作业（一）
姓名                家长签字             等级             

1、 填空题

1. 3个 EQ \F(1,5) 是 EQ \F(（  ）,（  ）) ，（   ）个 EQ \F(1,（  ）) 是 EQ \F(11,8) 
2. (    )没有倒数；10的倒数是(     )；(     )是0.2的倒数  
3. 一种微波炉原价是800元,现在以九折出售,现在每台售价是（      ）元。
4. 一根铁丝长36dm，用它做一个正方体框架，框架的棱长是（      ）dm。

5. 把两个棱长5分米的正方体木块拼成一个长方体，这个长方体的表面积比原来减少了(         ) 平方分米。
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长方体如右图摆放在地上，把各个面的面积填在下表中，如果再把3个同样的长方体按同样的方式摞在这个长方体的上面，那么一共有(         )个面露在外面。

	
	上面
	下面
	前面
	后面
	左面
	右面
	表面积

	面积(cm²)
	
	
	
	
	
	
	


7. 五（一）班有男生25人,占全班人数的 EQ \F(5,9) 。全班共有学生(          )人。                                                      

8. 有12枝铅笔，平均分给6个同学，每枝铅笔占铅笔总数的 EQ \F(（  ）,（  ）) ，每人分得铅笔总数的 EQ \F(（   ）,（   ）) 。

9. 一段电线，用去20米，还剩30米，用去了 EQ \F(（    ）,（    ）) ，还剩下 EQ \F(（    ）,（    ）) 。
10. 一根绳子用去一半，再用去余下的一半，还剩下全长的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。
11.  EQ \F(1,5) 是 EQ \F(1,3) 的
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 ； EQ \F(1,5) 的 EQ \F(1,3) 是(      )；（    ）的 EQ \F(1,5) 是 EQ \F(1,3) 。
二、选择：

1. 两个棱长1分米的正方体并成一个长方体，并成的长方体的表面积（  ）原两个正方体的表面积之和  
    ①大于        ②小于        ③等于

2. 甲是乙的 EQ \F(7,8) ，就是乙比甲多（    ）
① EQ \F(7,8)         ② EQ \F(1,8)         ③ EQ \F(1,7) 
3. 把 EQ \F(3,4) 千克糖平均分成3份,每份是(    ) 千克

① EQ \F(1,3)         ② EQ \F(1,4)         ③ EQ \F(3,4)       ④

 EQ \F(1,12) 
4. 甲数的 EQ \F(2,3) 是18，乙数的 EQ \F(3,4) 是18，甲数（      ）乙数。
①大于        ②小于        ③等于

三、计算

1. 直接写得数

1÷ EQ \F(3,4) =        EQ \F(2,5) ÷10=       EQ \F(5,4) × EQ \F(2,3) × EQ \F(4,5) =          EQ \F(1,7) × EQ \F(7,12) =

 EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(5,6) =      6× EQ \F(5,8) =        EQ \F(1,3) ×9× EQ \F(2,3) =       5÷ EQ \F(5,6) － EQ \F(5,6) ÷5=
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2. 计算，怎样简便怎样算。

 EQ \F(7,9) ÷ EQ \F(11,5) ＋ EQ \F(2,9) × EQ \F(5,11)        EQ \F(12,15) ×（ EQ \F(5,6) ＋ EQ \F(3,4) ）＋ EQ \F(4,5)        EQ \F(7,18) × EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(18,7) 
4÷ EQ \F(4,5) － EQ \F(4,5) ÷4             
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3. 解方程：

5X－3× EQ \f(10,7) = EQ \f(5,7)                5－  EQ \f(2,3) X=  EQ \f(1,3)                    2X-   EQ \f(4,3) X= EQ \f(1,2) 
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四、如图，5个棱长为2分米的正方体箱子堆放在墙角，露在外面的面的面积是多少？


五、生活中的数学

1. 一段木料长8米，先用去全长的
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，又用去
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米，一共用去多少米？

2. 李叔叔原来体重80千克，坚持体育锻炼后，体重减轻了 EQ \F(1,5) ，现在李叔叔体重多少千克？
3.少先队员采集标本152件，其中
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是植物标本，其余的是昆虫标本。昆虫标本有多少件？

4.一个饲养场，养鸭1200只，养的鸡比养的鸭多
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，养的鸡有多少只？

5.小红有36张邮票，小新的邮票是小红的
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，小明的邮票是小新的
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。小明有多少张邮票？

6.乒乓球高空落下，每次弹起的高度是落下的高度的 EQ \f(2,5) ，如果从25米的高落下，那么第二次落下又弹起的高度是多少？

7.小明录入一份稿件，录入了 EQ \F(2,9) 后还剩2800字，这份稿件共有多少字？（用方程解）

8.一座桥实际造价2100万元，比原计划多用了 EQ \F(1,8) ，原计划造价多少万元？
9.一个礼堂长20米，宽15米，高8米，要粉刷礼堂的顶棚和四周墙壁，除去门窗面积120平方米，平均每平方米用涂料0.5千克，一共需涂料多少千克？
  五年级数学十册第9周周末作业（二）

姓名                家长签字             等级          
一、计算

1、直接写得数
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2、列式计算，能简便运算的可以采用简便运算。
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二 、解方程
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三、选择题。(把序号填入括号内) 
1、两根2米长的铁丝，一根用去全长的
[image: image97.wmf]6
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，另一根用去全长的
[image: image98.wmf]6

1

米，剩下的铁丝(    )。
①第一根长       ②第二根长      ③两根一样长     ④无法比较
2、小明用同一块橡皮泥先捏成一个正方体，又捏成一个球，体积(    )。
①变大        ②不变        ③变小       ③可能变大，可能变小 
3、用两个棱长为20厘米的小正方体拼成一个长方体，发生了什么变化？ (     )
①体积不变，表面积变大           ②体积变小，表面积变大
③体积不变，表面积变小           ④体积变大，表面积变小
4、正方体的棱长扩大2倍，正方体的体积扩大 (     )。
①2倍         ②6倍          ③4倍         ④ 8倍
 5、把一个长8厘米，宽6厘米，高4厘米的长方体，切成两个长方体。下图中（     ）的切法增加的表面积多。
                                                          
6、下面图形不是正方体展开图的是（       ）。

A、[image: image99.png]


            B、[image: image100.png]


             C、[image: image101.png]



四、判断题。(对的打“√”，错的打“×”。) 
1、 有两根相同长度的绳子，一根用去了
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米，一根用去了
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，这两根绳子剩下的长度一样。    （      ）

2、有一件衣服，先在原价上涨价了
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，后来又在涨价后的价格上降价了
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，这时的价格和原价一样。  （      ）

3、小明的课外书数量是小红的
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，那么小红的课外书比较多。  （      ）

4、有一桶油水重2千克，用去了
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，还剩下1
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千克。  （      ）

5、任何数都有倒数，1的倒数是它本身。 (     )
6、除以一个数(0除外)，等于乘以这个数的倒数。 (     )
7、长方体中，底面积越大，体积也越大。 (     )
8、两个正方体的体积相等，那么它们的表面积也相等。 (     )
9、两个长方体的体积相等，那么它们的表面积也相等。 (     )
五、解决问题

1、乐乐的课外书有240本，故事书占了全部的
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，童话故事书占了故事书的
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，乐乐的童话故事书有多少本？

2、妈妈的体重是50千克，正好是爸爸体重的
[image: image111.wmf]7
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，

（1）爸爸的体重是多少千克？

（2）小明的体重比爸爸体重的
[image: image112.wmf]2

1

多3千克，小明的体重是多少千克？

3、光明小学一月用水145吨，二月比一月节约了
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，2月用水多少吨？

4、家电商场6月卖出空调96台，7月卖的比6月多
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,两个月一共卖出空调多少台？

5、光明小学有男生486人，女生人数是男生的
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，光明小学男生比女生多多少人？

6、饲养场里有鸡1200只，比鸭的数量多
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1

，饲养场里有鸭多少只？

7、小明看一本书，看了
[image: image117.wmf]8

5

后，还剩下54页，这本书共有多少页？

思维训练：小明从学校走到新华书店要6分钟，小红从新华书店走到学校要8分钟，如果两人分别从新华书店和学校出发，相对而行，那么几分钟后相遇？
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